

image not found or type unknown



Я считаю, что, да, информационные технологии могут повысить раскрываемость преступлений. Постараюсь подтвердить свою точку зрения, приведя весомые аргументы.

Существующая на сегодняшний день практика деятельности правоохранительных органов как России, так и зарубежных стран по предотвращению, выявлению и раскрытию преступлений, поиску, задержанию и изобличению преступников свидетельствует о связи между уровнем информационной поддержки мероприятий по борьбе с преступностью и их конечными результатами. В условиях сложной криминогенной обстановки, постоянного роста технического и финансового потенциала преступной среды совершенствование информационного обеспечения органов внутренних дел все больше становится одним из главных направлений повышения эффективности правоохранительной деятельности.

Во-первых, одной из серьезнейших задач является раскрытие преступлений по "горячим следам". Для ускорения ее решения немаловажную роль играет время доступа к региональным и федеральным информационным базам данных в первую очередь подразделений органов внутренних дел, непосредственно ведущих борьбу с преступностью. Очевидно, только внедрение современных информационных технологий способно повысить эффективность этой работы.

Во-вторых, внедрение информационных технологий в деятельность правоохранительных органов может ускорить процесс раскрытия преступлений, например, если долгое время не получается установить личность преступника. Сейчас большинство людей имеют смартфоны, которые можно разблокировать с помощью биометрических данных. Если бы эти данные собирали правоохранительные органы, то личность преступника было бы гораздо проще опознать. А, следовательно, в скором времени преступник был бы задержан. Это могло бы предотвратить совершение им ещё большего количества правонарушений.

Но, также хочется отметить, что таких специалистов, разбирающихся в работе устройств, связанных с научно-технической работой в правоохранительных органах, сейчас очень мало, поэтому внедрение информационных технологий в правоохранительную деятельность слишком сильно замедляется. Но, тем не менее,

идёт активное обучение специалистов по данному профилю.

Таким образом, исходя из всего вышесказанного, можно сделать следующий вывод: хоть сейчас работа научно-технических специалистов в правоохранительных органах затруднена, но, мне кажется, что лет через 10-15 раскрываемость преступлений, посредством работы специалистов в области информационных технологий значительно повысится.

Учитывая выше сказанные аргументы. Я подтвердила свою точку зрения. А это значит, что ответом на главный вопрос данного эссе будет «да!». Информационные технологии могут повысить раскрываемость преступлений не только в России, но и во всём мире.